

发生在晒谷坪里的离奇车祸

文/图 孙文斌

分手后,我们应该怎样对待前女友?有些是当朋友,有些当陌生人,湖南常德的一家广告公司老板却选择了最坏的一种方式当仇人——在刚刚过去的春节前夕,他花了15万元,雇佣了两个有吸毒前科男子计划以车祸的方式报复前女友……

01 离奇车祸

2月4日上午9:50,常德市桃源县公安局盘塘派出所接到群众报警称:村民李琴(化名)在自己家中遭遇两名吸毒人员的抢劫,身受重伤倒在自家晒谷坪上,目前生命垂危。

民警赶到现场后,经过勘验,发现这并不是一起“抢劫案”,最重要的一点理由是,李琴身上和家里的财物并无分文损失。

据周边邻居描述,事发当天早上有两名疑似吸毒人员的

外来年轻男子驾驶一辆老款墨绿色小车在李琴家附近逗留了几个小时。除此之外再无可疑的人,也没有其他车辆经过。

难道这是一起交通事故?是两人不小心撞倒李琴后逃逸?可是李琴家门前的土路曲折且颠簸,更是接近尽头,两名陌生人为何会驾车高速行驶且冲进晒谷坪撞倒李琴呢。同时,为何在案发前,两人在中心现场附近逗留几个小时呢?

02 幕后黑手

与此同时,另一路民警对李琴的家庭情况进行了详细的调查,发现:李琴两口子在当地名声很好,从未与别人发生过口角和争执;其小女儿李美(化名)也过得幸福美满,唯有大女儿李芳(化名)与前夫离了婚,这两年与一名中年

老板谈恋爱,前阵子有些闹别扭。

李芳告诉民警,中年老板叫刘友(化名),旗下有一家广告公司,员工有数十名。李芳离婚后跟他在珍爱网认识,在交往一段时间后开始同居。刘友很在乎自己,但控制欲太强,

且性格暴戾,她实在无法忍受,遂与之分手。分手后,李芳更换了联系方式和住址。可刘友不死心,多次到盘塘镇找到李芳父母索要联系方式。

这时,李美向民警提供了一个重要情况:刘友曾经发短信恐吓自己,说如果不安排李

2月6日中午,李琴因伤重抢救无效含恨去世。桃源县公安局局长樊启斌获悉案情后,当即指示:以分管副局长李铭牵头,组成专案组,力争在过年前拿下此案。侦查员根据村民的描述,循着两名男子的轨迹进行了一次地毯式勘验,发现了一根新鲜的烟头。经过刑事技术比对,确定这根烟头为一名叫熊华(化名)的有吸毒前科的人所留。而熊华的体貌特征与村

民描述的基本一致。

随后,民警在常德市公安局相关部门的支持下,发现有吸毒前科的常德市鼎城人首伟(化名)近段时间与熊华联络异常密切,且两人曾于1月底、2月1日、2月4日三次共同前往案发现场附近。

至此,专案组更加确信,李琴之死应是一场设计已久的阴谋。可两个外地人为何会跑这么远来加害素不相识的李琴呢?

刘友与自己和好,就会疯狂报复,让李芳一家好看。

民警再次拓展调查发现:案发前后,首伟与刘友联系甚密;更重要的是,刘友和他的亲侄子刘来曾分别与熊华、首伟一起前往案发现场。

03 警匪决战

熊华和首伟曾被公安机关打击,有一定反侦察意识,如果先抓熊华一人,首伟势必成惊弓之鸟,远远逃遁。因此,专案组决定跟踪熊华,找准二人碰头的良机,一网擒获。

2月10日,民警在全程跟踪熊华两天两夜后,终于发现首伟和熊华在一巷子里见面了。就在民警准备实施抓捕时,一辆执行其他任务的警车停在了路边。二人见状,疾步走上熊华的车。就在熊华将要开出巷子

时,巷子外一辆货车拐了进来,将巷子口堵死,熊华被迫停车,而后面恰好又来了一辆越野车停在熊华车尾。带队的刑侦大队长宋辅明见状,果断下令实施抓捕,并一马当先冲至熊华车旁亮明身份,命令二人下车。熊华看到民警,不仅不熄火下车,反而开始挂档。宋辅明见状,立即用拳头砸碎了车窗玻璃,并用鲜血淋漓的右手拽住了熊华的衣服,准备强行开门将其拖出驾驶室。熊华猛一脚油门将宋

辅明及随后赶到的民警陈勇撞倒在地,随后驱车狠狠地撞在了货车上。接着,熊华挂上倒档,加大油门急速后退,从宋辅明身上碾压而过,猛烈地撞击后面的越野车,撞得越野车猛地一退,导致刚刚赶来支援的民警马宁被撞飞。然后,熊华再次挂前进挡,从宋辅明身上碾压而过,疯狂撞击货车。

看到熊华如此疯狂,民警掏出了枪,可是看到周边人员密集,又不得不放弃开枪。此

时,反应过来的宋辅明终于支起身子挪开,免遭再次碾压。由于连续剧烈碰撞,坐在副驾驶室的首伟被甩出车外,民警们立马上前将其牢牢控制。

熊华疯狂的行径吓坏了货车司机,他倒车退出巷子。熊华趁机驶离了现场,疯狂逃窜。专案组民警和常德市公安局巡特警以及交警将其合围在常德市教育局一栋建筑物内。最终,在亲友及民警共同劝说下,熊华放弃了抵抗,束手就擒。

04 凶案揭开

熊华、首伟落网后,民警在刘友家中抓获了刘友。随后,刘来投案自首。刘友的报复计划也浮出水面。

刘友早年离异,遇到年轻漂亮的李芳后,顿时无法自拔。可是刘友的性格过于霸道且多疑,越是喜欢李芳,却越发经常对其拳脚相加。分手之后,刘友感到十分失落和丢脸。为了让李芳回到自己身边,刘友先是哀求原谅,后来又恐吓,然而李芳却越走越远。

刘友决意报复李芳一家。他便联系了以前认识的首伟,以15万元为佣金,雇他充当打手,决定用制造车祸的方式来“教训”李芳。首伟随后又邀来熊华共同作案,并购买了一辆老式丰田轿车作为作案工具。可二人在李芳暂住的湘潭市逗留好几天也没有发现李芳。刘友就把目标转向了李芳的父亲。

2月4日凌晨5时多,熊华、首伟早早来到现场,准备趁李芳的父亲开三轮车出门时制造车祸。没想到李芳的父亲外出务工未回,从而躲过一劫。在等了三个多小时无果后,刘友电话指示首伟:教训李芳的母亲也可以!于是,趁着李琴出门洗拖把之机,二人开车冲上去将其撞倒,随后扬长而去。

目前,刘友、熊华、首伟已被依法刑事拘留,刘来已被依法取保候审。

中国青年中国梦

回首过去,中华民族灾难深重,饱经蹂躏。中国无数有志青年,胸怀爱国热忱,敢抛头颅,甘洒热血,为民族伟大复兴之中国梦奔走呼告,践行不辍。

难忘林觉民《与妻书》的声声血泪,黄花岗七十二烈士平均年龄虽不足二十九岁,然慷慨激昂之义声、惊天动地之壮举,碎裂满清官僚之朽胆,震醒沉睡国民之狮魂;难忘五四青年反帝反封建的振臂高呼,如火燎原的爱国热情,指点江山的激扬文字,推动了摧枯拉朽的历史车轮,拉开了现代史的华丽序幕。在广州,在

瑞金,在延安,青年英姿飒爽的身影随处可见!在长征路上,在抗日军里,在建国途中,青年浴血献身的事迹可歌可泣!中华民族彻底告别半封建半殖民社会,当嘹亮的国歌在北京响彻云霄,当鲜艳的五星红旗在天安门前冉冉升起,孙中山先生毕生为之奋斗的“民族”问题在共产党人的手里终获解决,我们革命的中国青年,完全有理由把自己的名字刻上历史的丰碑。

中华民族屹立世界东方,只是万里长征第一步。践行中国特色的社会主义,实现全体中国人的共同富裕,才是实现

中国梦的技经肯綮。改革开放是一部波涛汹涌的历史画卷,而中国青年,则是船侧的打浆手,浪前的弄潮儿。先有小岗村的青年农民以“托孤”式的决心包干到户;再有贫困地区青年响应共青团的号召在“小开发”活动中探行脱贫致富的新路;更有无数现代青年秉持卓越的创新精神,“以科技兴国”“以产业报国”,创造了让甘罗汗颜,让陶朱拜服的人生财富。孙中山先生毕生为之奋斗的“民生”问题,只有代表先进生产力的共产党人才能解决,而我们有为的中国青年,紧紧跟随党的步伐,完全有理

由在实现国富民强中国梦的功

劳簿上记上重重的一笔。躬逢盛世,幸如何之!繁荣昌盛的和谐社会里,吾辈青年不需流血,就能得享太平;不要流汗,就能衣食无忧。于是不思进取之心萌生了,于是纸醉金迷之态毕现了。居域中之大,不忘居安思危;拥举国之富,不忘戒奢以俭。古代封建帝王尚能如此,何况吾辈现代文明之新青年乎?我们新时代的中国青年,既要为大国崛起而欢呼,也要对面临的种种困难有着清醒的认识,在中国共产党的领导下,以新知识新理念为手中锋刃,以

稳心态勇拼搏为身下健蹄,穷不坠青云志,达,思济天下民,以名副其实的主人翁精神,为中国梦的实现之旅竭尽所能,为中华民族的长盛不衰鞠躬尽瘁。

追抚往昔,国泰民安当思来之不易;放眼未来,承前启后仍大有可为!我们新时代的中国青年应当心怀天下治乱,情系民族兴衰,以庙堂栋梁为期许,以华夏崛起为己任,为实现伟大的中国梦奋勇拼搏,活出一段激情燃烧的峥嵘岁月!

(长沙市长郡中学 杨可可)